
Zápis 
z 21. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ladzanoch, konaného dňa 

 27. 04. 2018 o 18.00 hod v sále kultúrneho domu v Ladzanoch 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia, kontrola uznesení, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisu 

2. Zhodnotenie podujatia „Ladzianska zabíjačka“ 

3. Informácia „Rekonštrukcia a prístavba hasičskej zbrojnice“ – verejné obstarávanie 

4. Modernizácia a rekonštrukcia mosta v Ladzanoch 

5. Návrh na úpravu rozpočtu – Rozpočtové opatrenie č. 2/2018 

6. Rôzne 

7. Diskusia 

8. Záver 

 

Bod č. 1 

 

         Zasadnutie obecného zastupiteľstva viedol starosta obce Miloš Čmela. Konštatoval, že 

obecné zastupiteľstvo má 5 členov, z ktorých je prítomných 4, a preto vyhlásil zasadnutie 

obecného zastupiteľstva za uznášania schopné. P. starosta privítal všetkých prítomných 

a oboznámil ich s programom zasadnutia. Nikto nemal doplňujúci bod programu. Obecné 

zastupiteľstvo jednohlasne schválilo program zasadnutia. Za overovateľov zápisnice boli určení 

Miroslav Janovský a Mgr. Katarína Kardošová. Za zapisovateľa zápisnice určil Máriu 

Lucinovú, zamestnankyňu obce. P. starosta urobil kontrolu uznesení schválených na 20. 

zasadnutí OZ. Skonštatoval k Uzneseniu č. 124/2018, že kúpna zmluva na pozemok parc. č. 

CKN 3644/5, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 41 m2 bola pripravená, ale 

žiadatelia o odpredaj ju zatiaľ na Obecný úrad v Ladzanoch nedoručili.   

  

Bod č. 2 

 

        P. starosta oboznámil OZ s vyhodnotením organizácie a priebehu Ladzianskej fašiangovej 

zabíjačky. Všetky mäsové výrobky boli v ochutnávke skonzumované. Na podujatie sa prišli 

pozrieť aj občania zo susedných obcí. Poďakoval všetkým za pomoc, ktorí sa zúčastňovali pri 

príprave a organizovaní. Príjem zo vstupného bolo 257,75 Eur. 

  

Bod č. 3 

 

        P. starosta oboznámil OZ s výsledkom verejného obstarávania na práce „Rekonštrukcia 

a prístavba hasičskej zbrojnice. Oslovené boli tri firmy. Cenovú ponuku predložili dvaja 

uchádzači JPT STAVBY s.r.o. Hriňová a PIES SK s.r.o. Zvolen. Víťaznú cenovú ponuku 

predložil podnikateľský subjekt PIES SK s.r.o. Zvolen, splnil kritérium najnižšiu cenu. 

        Verejné obstarávanie bolo ukončené aj na záhradnú techniku, kde boli oslovené tri firmy. 

Zvíťazil uchádzač s cenovo najnižšou ponukou Ján Paľov – Predaj, servis Krupina. Záhradný 

traktor bol už aj obci dodaný. 

  

Bod č. 4 

   

         P. starosta informoval OZ o rekonštrukcii a modernizácii mosta v Ladzanoch. 



Rekonštrukčné práce prebiehajú podľa harmonogramu, ale aj tak je potrebné počítať s tým, že 

rekonštrukcia bude prebiehať do 2. októbra. 

 

Bod č. 5  

 

         P. Lucinová prečítala návrh na úpravu rozpočtu na rok 2018 Rozpočtovým opatrením č. 

2/2018 v zmysle zákona zák. č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu na 

rok 2018 – Rozpočtové opatrenie č. 2/2018. Rozpočtové opatrenie č. 2/2018 je prílohou zápisu.  

 

Bod č. 6 

 

Rôzne: 

-  P. starosta oboznámil OZ so schválením žiadosti na Rekonštrukciu a prístavbu hasičskej 

zbrojnice – pri rekonštrukcii bude potrebné zabezpečiť parkovanie IVECA – zabezpečí p. 

Necpal. Zmeniť miesto pre kontajnery na sklo, textil, kovy – p. starosta navrhuje miesto 

pod mostom na spevnenej ploche.  

- P. starosta – bolo pretrhnuté nákladným autom vedenie miestneho rozhlasu, ktoré vedie aj 

ponad most. Zatiaľ nebolo vedenie opravené, nakoľko prebieha rekonštrukcia a moderni-

zácia mostu. Obec podala žiadosť na MF SR na dotáciu na modernizáciu MR zavedením 

bezdrôtového rozhlasu. 

- Stavanie mája – zabezpečí mládež, máj môžu spíliť pri lesnej správe. 

- P. starosta informoval OZ o nedostatku UoZ, ktorí kosia a hrabú v obci verejné priestran-

stvá. Navrhuje zorganizovať brigádu na kosenie cintorína – OZ súhlasilo a dohodlo sa na 

termíne 7.5.2018 o 16,00 h. 

 

Bod č. 7 

 

         Diskusia: 

- Ján Necpal –  treba upraviť poľnú cestu, odsledovať aké autá cestu používajú   

- M. Janovský –  DHZO Ladzany zorganizuje MDD 19.6.2018 

- Ľubomír Kostor – kedy budú občanom poskytnuté kompostéry. P. starosta sa spytoval na 

valnom zhromaždení Združenia HONT – žiadosť je schválená, ale zatiaľ nebola podpísaná 

zmluva s Envirofondom. 

- Ľubomír Kostor – voda v cintoríne netečie 

 

Bod č. 8 

     

         Po prerokovaní všetkých bodov programu p. starosta poďakoval všetkým prítomným za 

účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

V Ladzanoch, 27.04.2018 

Zapísala: M. Lucinová 

  

                                                                                                         Miloš Čmela 

                                                                                                         starosta obce 

Overovatelia: 

 

....................................................                                               .................................................... 

          Miroslav Janovský                                                                Mgr. Katarína Kardošová 



Uznesenia 

 

z 21. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Ladzany, konaného dňa 27. 04. 2018  

o 18,00 h v sále kultúrneho domu v Ladzanoch 

 

Uznesenie č. 126/2018 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany   

schvaľuje  

program 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Hlasovali 

za: 4 - Miroslav Janovský, Katarína Kardošová, Kostor Ľubomír, Necpal Ján 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 127/2018 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany 

berie na vedomie 

informáciu o verejnom obstarávaní na stavebné práce na zákazku „Rekonštrukcia a prístavba 

hasičskej zbrojnice v obci Ladzany“. 

Hlasovali 

za: 4 - Miroslav Janovský, Katarína Kardošová, Kostor Ľubomír, Necpal Ján 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

  

Uznesenie č. 128/2018 

  

  

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany   

schvaľuje  

úpravu rozpočtu na rok 2018 Rozpočtovým opatrením č. 2/2018 v zmysle zákona zák. 

č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. 

Hlasovali 

za: 4 - Miroslav Janovský, Katarína Kardošová, Kostor Ľubomír, Necpal Ján 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

 

 

 

V Ladzanoch, 27.04.2018                                                            

 

 

 

  

                                                                                                        Miloš Čmela  

                                                                                                        starosta obce 

 


